



ul. Wschowska 3, 64-200 Wolsztyn

tel.: 68 347 73 00

fax: 68 384 25 90

e-mail: sekretariat@spzowolsztyn.pl

<http://www.spzowolsztyn.pl>

NIP: 923-15-06-721, REGON: 970773426

Wolsztyn, dnia 06.07.2021 r.

Wykonawcy

SPZOZ/DZPiZ/140/2021

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn: „**sukcesywna 24 m-czna dostawa przyrządów do endoskopii i endochirurgii dla Pracowni Endoskopii w SPZOZ w Wolsztynie**”; Nr sprawy: **TP/10/2021**;

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

ZESTAW I

Czy Zamawiający wydzieli z pakietu nr 1 pozycje nr 1 i dopuści do zaoferowania jednorazowe szczypce biopsyjne o długości roboczej 160 lub 240 cm, łyżeczki z podwójnym okienkiem i ząbkami na całym obwodzie ; z możliwością wykonania biopsji stycznej, w osłonie z tworzywa sztucznego, pokrytego substancją hydrofilną, z markerami sygnalizującymi pozycję narzędzia w kanale roboczym, dostępne w wersji z igłą i bez igły, dostępne typy szczęk: okrągłe i owalne do kanału 2.8 mm oraz „jumbo” owalne do kanału 3.2 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

ZESTAW II-

Pakiet nr 1

1. Czy Zamawiający w pozycji 1 dopuści zaoferowanie szczypiec o szerokości otwarcia szczęk minimum 7,5 mm.

Odpowiedź: Tak, zgodnie z SWZ.

2. Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści zaoferowanie pętli o średnicy drutu tnącego 0,33 mm, średnica pętli 6, 10, 15, 25 dla pętli owalnych, 10, 15, 20, 25 mm dla pętli heksagonalnych, 15, 25 i 32 mm dla pętli asymetrycznych, średnica osłonki 2,4 mm, długość osłonki 240 cm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w/w pętli. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

3. Czy Zamawiający w pozycji 4 dopuści zaoferowanie igieł o średnicy osłonki 2,4 mm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie igieł o średnicy osłonki 2,4 mm.. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

4. Czy Zamawiający w pozycji 6 dopuści zaoferowanie pętli o średnicy cewnika 2,3 mm, brzeg pętli biały.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pętli o średnicy cewnika 2,3 mm, brzeg pętli biały. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

5. Czy Zamawiający w pozycji 7 dopuści zaoferowanie kleszczy o średnicy osłonki 2,4 mm, długość 180 cm i 230 cm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kleszczy o średnicy osłonki 2,4 mm, długość 180 cm i 230 cm. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

6. Czy Zamawiający w pozycji 8 dopuści zaoferowanie klipsów o szerokości otwarcia ramion klipsa 15 mm i 16 mm, średnica osłonki 2,5-2,6 mm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie klipsów o szerokości otwarcia ramion klipsa 15 mm i 16 mm, średnica osłonki 2,5-2,6 mm. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

7. Czy Zamawiający w pozycji 9 dopuści zaoferowanie szczotek o długości 230 cm – 250 cm, średnice 5/5, 6/6 i 5/10 mm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie szczotek o długości 230 cm – 250 cm, średnice 5/5, 6/6 i 5/10 mm. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

ZESTAW III

Dotyczy przedmiotu zamówienia

1. Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 2, w miejsce pierwotnych parametrów, protez samorozprężalnych, przetykowych o dł. 80, 100, 120, o śr. 20 mm, średnica kołnierzy 25mm; pokrytą silikonem na całej długości oraz do wyboru protezę samorozprężalną, przetykową o dł. 80, 100, 125, 150 o śr. 20 mm, średnica kołnierzy 25mm; pokrytą częściowo silikonem. Posiadają lassa do repozycji oraz cieniодajne znaczniki na cewniku wewnętrznym. Uchwyt pistoletowy do podawania umożliwia rozprężenie lub odzyskanie stentu. Każde naciśnięcie spustu powoduje rozprężenie lub ponowne wprowadzenie do koszulki proporcjonalnego odcinka stentu. W zestawie sztywna prowadnica z miękką końcówką o długości 260 cm.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

ZESTAW IV

Pakiet nr 1 Pakiet nr 1 Czy Zamawiający wydzieli z pakietu pozycje 10 i 11 i dopuści w

Pozycja 1 Jednorazowe szczytce biopsyjne teflonowe średnica osłonki 1,8 lub 2,3mm o długości 180cm lub 230cm z igłą i bez igły ,szerokość otwarcia szczęk 6,7 mm

Pozycja 2 Pętla elektrochirurgiczne kolonoskopowe (jednorazowego użytku), owalne, średnica drutu tnącego 0.47 mm średnica pętli:10, 15,20, 24,36 mm z drutu plecionego - długość narzędzia 230 cm średnica osłonki 2,3mm

Pozycja 3 Jednorazowa pętla elektrochirurgiczna monofilamentna do polipektomii;średnica drutu tnącego 0.3 mm, średnica pętli : 10, 15, 25 mm; średnica osłonki 2,3mm, długość robocza 220cm

Pozycja 4 Igła do ostrzykiwań jednorazowa stosowana w gastrokopii i kolonoskopii , z osłoną zabezpieczającą przed przekłuciem kanału endoskopowego o długości nie krótszej niż 6 mm. Długość robocza narzędzia 2300 mm; dł. Igły 4-5 mm średnica igły 19 G, 22 G, 25 G , do wyboru przez zamawiającego .Średnica osłonki 2.3 mm; minimalna średnica



kanału roboczego

Pozycja 6 Pętla z siateczką jednorazowego użytku, średnica siatki 30 mm, długość narzędzia 230 cm, średnica cewnika 2.5 mm, obrotowa

pozycja 7 Jednorazowe kleszcze chwytające do usuwania ciał obcych długość 230cm średnica osłonki 2,3mm końcówki w kształtach : ząb szczura, aligator

pozycja 8 Jednorazowa klipsownica endoskopowa długość robocza 230 cm ; Otwarcie ramion klipsa: 16 mm; średnica cewnika 2,6 mm, możliwość rotacji 360* w dowolnym kierunku, możliwość wielokrotnego otwarcia/zamknięcia klipsa przed jego uwolnieniem. Klipsownica bez zewnętrznej blokady, gotowa do użytku po wyjęciu z opakowania

pozycja 9 Jednorazowe szczoteczki dwustronne do czyszczenia endoskopo średnica osłonki 1,7mm długość robocza 230cm , średnice szczoteczek 5/5, 6/6, 5/10 mm

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pakiet 2 Czy zamawiający dopuści Proteza samorozprężalna, przetykowa o dł. 80, 100, 120, 140 mm, śr. 20 mm, średnica kołnierzy 26mm; pokryta silikonem na całej długości, do zwożeń nowotworowych i nienowotworowych (usuwalna) posiada lassa do repozycji , posiada złote markery do lepszej widoczności fluoroskopowej, możliwość dostarczania z zastawką antyrefluksową, w długościach 100 i 120 mm Prowadnica dostarczana w oddzielnym opakowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

ZESTAW V

W załączeniu przesyłam pytanie nr 2:

Czy nie zaszła omyłka pisarska w Pakiecie nr 3 poz. 13 – jest 200 op. po 10 szt., czy Zamawiający oczekuje 20 op. po 10 szt?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający omyłkowo wpisał 200 op., zamiast 20 op. a 10 szt. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

ZESTAW VI

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie nr 3 poz. 13 (Filtr do pompy ssącej KV-5) produktu nie będącego wyrobem medycznym (stawka vat 23%), który nie posiada dokumentów dopuszczających do obrotu ?

Odpowiedź: Zamawiający, zgodnie z zapisami rozdz. 3, pkt. 3.8 lit. d) SWZ wymaga: aby przedmiot zamówienia, **który jest zakwalifikowany do wyrobów medycznych** spełniał narzucone przepisami prawa wymagania w zakresie dopuszczenia do obrotu na terenie RP, posiadał wymagane przepisami prawa świadectwa rejestracyjne zgodnie z Ustawą o wyrobach medycznych (Dz.U.2020.186 t.j.). Natomiast na potwierdzenie spełniania przez wykonawcę warunków udziału doprecyzowuje zapis na: „*W celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu Zamawiający żąda następujących podmiotowych środków dowodowych tj. (dotyczy wyrobów medycznych)*

- *zaświadczenia niezależnego podmiotu uprawnionego do kontroli jakości potwierdzającego, że dostarczane produkty odpowiadają określonym normom lub specyfikacjom technicznym tj. zgodnie z klasyfikacją wyrobu:*
- *dla klasy I niesterylnej- Deklaracje Zgodności bądź wpis/zgłoszenie do Rejestru Wyrobów Medycznych,*
- *dla klasy Ia, IIa, IIb, III - Deklaracje Zgodności CE oraz Certyfikat CE, bądź wpis/zgłoszenie do Rejestru Wyrobów Medycznych”*

ZESTAW VII



Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniższe zapytania:

1. Czy Zamawiający w pakiecie nr 1, poz 1 dopuści kleszcze o rozwarciu szczęk 6,9 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza kleszcze o rozwarciu szczęk 6,9 mm. W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

2. Czy Zamawiający w pakiecie nr 1, poz. 2 dopuści pętlę z drutu o średnicy 0,4 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza pętlę z drutu o średnicy 0,4 mm W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

3. Czy Zamawiający w pakiecie nr 1, poz. 6 dopuści pętlę z siatką 30 x 60 mm, cewnik 2,3 mm, obwód pętli granatowy- dla lepszej widoczności?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza pętlę z siatką 30 x 60 mm, cewnik 2,3 mm, obwód pętli granatowy W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

4. Czy Zamawiający w pakiecie nr 1, poz. 8 dopuści klipsownicę z cewnikiem 2,5 mm, szerokość rozwarcia ramion klipsa 16 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza klipsownicę z cewnikiem 2,5 mm, szerokość rozwarcia ramion klipsa 16 mm, pozostałe parametry zgodne z SIWZ W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

5. Czy Zamawiający w pakiecie nr 1, poz. 9 dopuści szczotki o długości 230 cm i średnicach główek 5/5 mm, 6/6 mm, 5/10 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza szczotki o długości 230 cm i średnicach główek 5/5 mm, 6/6 mm, 5/10 mm W tym zakresie zostanie dokonana modyfikacja.

Powyzsze wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i muszą być uwzględnione w treści składanej oferty.

DYREKTOR
Karol Mońko

Sporządziła: Bernadeta Kurp we współpracy z KP

